√ Соцзащита

Государственное бюджетное учреждение «Пильнинский реабилитационный центр для инвалидов», которым руководит Татьяна Владимировна Матвеева, среди жителей Нижегородской области пользуется большой популярностью. Здесь работает очень дружный и доброжелательный коллектив, все члены которого с большим вниманием относятся к нам, инвалидам. А ведь что и говорить, мы - клиенты сложные, подчас капризные, разного возраста. Но здесь всех примут, к каждому найдут подход, и доброжелательность, царящая в Центре, успокаивает любого, кто пришёл сюда настороженным.



Мы приезжаем сюда, чтобы получить лечение, подышать свежим воздухом, в часы досуга попеть под баян любимые песни, потанцевать.

О работающем здесь медперсонале можно рассказывать долго и восторженно.

Вот, например, старшая медсестра Оксана Александровна Шулева, человек в здравоохранении не случайный.

Родом она из Арзамаса. Ме-

дработником стать мечтала с детства: играя с подружками, всегда была врачом и лечила кукол. Уезжать из родного города не стала – здесь закончила Арзамасское медучилище.

Получив пахнущий типографской краской диплом, девушка начала работать в городской больнице «Дубки» в детском хирургическом отделении. Маленькие пациенты в симпатичной медсестре Оксане души не чаяли: всегда

она улыбается, и уколы ребятне страшными совсем не кажутся.

soe Hac XKO

Выйдя замуж и переехав с мужем в рабочий посёлок Пиль-Оксана начала работать фельдшером-акушером на фельдшерском пункте в селе Жданово. И в снег, и в зной, и в дождик проливной ходила Оксана по вызовам к пациентам. А самой главной благодарностью были для неё слова: «Спасибо тебе, доченька. Спасибо, Оксаночка!».

Спустя 5 лет, после рождения дочери Алины, Оксана Александровна Шулева начала работать в управлении соцзашиты населения Пильнинского района по уходу за гражданами пожилого возраста и инвалидами, а еще несколькими годами позже - в центре помощи семье и детям «Факел». Работа была связана с детьми из неблагополучных семей и инвалидов, и всё это было ценным приобретением в копилке её жизненного и профессинального опыта. Работать в Центре реабилитации инвалидов Оксана Шулева начала фактически с момента его открытия.

Дел у старшей медсестры много. Это и лекарства для Центра получить, организовать медосмотр персонала и проводить с ним обучающие занятия, следить за соблюдением санитарноэпидемиологического режима учреждения. Сюда ежемесячно приезжают по 32-35 человек из разных районов области. Всех нужно принять, а поскольку своего врача здесь нет, Оксана Александровна назначает вновь прибывших на первичный приём к терапевту и неврологу в местную поликлинику. По их рекомендациям в Центре начинают лечение.

Кроме обязанностей старшей медсестры, Оксана Александровна работает массажистом. Сколько людей прошло через её нежные, заботливые руки! Многие приезжают сюда не один раз, и всех она помнит. Я, например, в конце прошлого года побывала на лечении в Центре в четвертый раз.

Оксана Александровна не только хороший специалист, но и любящая жена и мать. Дочь Алина после окончания средней школы поступила в Нижегородский архитектурно-строительный университет, и мама очень счастлива, что дочь получает высшее образование.

Опытными медиками являются и другие сотрудники этого социального учреждения. Это медсестра-массажист Викторовна Панская, которая ещё и выполняет физиопроцедуры: Дарсанваль, лазер, магниты и многие другие. Работает спокойно и чётко. Также грамотно ставит капельницы, делает уколы и ингаляции процедурная медсестра Елена Александровна Наседкина. Не так давно работает в Центре постовая медсестра Наталья Сергеевна Журина, но успела завоевать уважение пациентов. Сестра-хозяйка Луиза Валентиновна Мельникова выполняет еще и обязанности постовой медсестры, и дважды в день измеряет нам давление. А ещё с нами работает психолог Леонид Геннадиевич Карбаинов. Он и лекции читает, и поговорить с ним можно обо всём, что беспокоит. Под его контролем мы с большим удовольствием ходим на ароматерапию, где расслабляешься под плеск волн, пение птиц и запах разных масел...

А нашим досугом занимаются соцработники Л.В.Миронова, С.С.Артамонова и удивительная женщина Б.М.Лебедева, под чей баян мы поём и танцуем.

Мы пысковчане побывавшие недавно в Центре (а было нас 5 человек, в том числе двое из моей первички), хотим пожелать всему коллективу Центра здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде.

Вспоминая проведенные здесь дни, приходят вот такие строчки:

«Расставаться скоро нам пора, Снова дома браться за дела, И мечтать мы будем всласть, Чтобы в Пильну нам попасть, И чтоб встретиться

> пришлось опять». До новых встреч!

Нина ВОРОБЬЁВА, член президиума Лысковской РО ВОИ





Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение социального обслуживания «Нижегородское училище-интернат»

(среднее профессиональное образование)

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 2016 – 2017 УЧЕБНЫЙ ГОД

На базе 9 классов с получением среднего образования:

«Делопроизводитель» (со знанием психологии делового общения и компьютерного документоведения). Срок обучения – 2 года 10 месяцев.

- «Художник росписи по дереву» (роспись по дереву, основы оформительских работ) – 2 года 10 месяцев.
- «Мастер по обработке цифровой информации» Срок обучения – 2 года 10 месяцев.

На базе 11 классов

• «Мастер по обработке цифровой информации» (Оператор ЭВМ). Срок обучения – 10 месяцев.

Учащимся бесплатно предоставляются образовательные, медицинские услуги, проживание и питание – бесплатно.

При необходимости предоставляются услуги сурдопереводчика. В стенах училища организуется прохождение профессионального этапа реабилитации

в соответствии с ИПР. Телефон приёмной комиссии: 8 (831) 258 – 19 – 21, сайт: www.npu-nn.ru

По окончании учёбы выдаётся Диплом государственного образца. Образовательные и медицинские услуги лицензированы.

День открытых дверей пройдёт 30 марта 2016 года в 14:00 часов по адресу: Н. Новгород, ул. Героя Попова, 12 «а».

УЧРЕДИТЕЛЬ

АНО «Газета «Здравствуйте, люди!» Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216 Тел./факс: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, www.invamagazine.ru



Газета зарегистрирована Управлением Феддеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Фе-

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН» 603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26 Время подписания в печать по графику: 09.03.2016 фактически: 09.03.2016 Цена свободная. Заказ

Тираж 5250